

INTERNATIONAL WIRE TRANSFER INFORMATION

Bank Name:	Wells Fargo Bank, N.A.
Address:	420 Montgomery Street, San Francisco, CA 94104
ABA#:	121000248
Account Number:	4984270488
Swift Code:	WFBIUS6S
Bank Name:	Royal Shell Vacations, Inc. Homeowner Account

IMPORTANT: To ensure correct posting to your account, please include the following:

Full Name (guest name if different) Unit and/or Reservation Number Dates of Stay

Royal Shell Vacations charges a \$10 fee for this service, please include with your wire transfer payment.

Please note: When transferring funds from out of the United States a third party intermediary bank will charge a fee against the amount sent. The fee amount is set by the third party and will be deducted from your wire prior to being received by Royal Shell. You will be responsible for any fees incurred in this manner as well as the \$10 wire fee charged by Royal Shell.

Please be sure to retain proof of your wire confirmation from your bank. Wire transfers can take up to a week for Royal Shell Vacations to receive written confirmation of the deposit into our account. Please be patient and allow time for this process.

If you need assistance or have questions please contact us at 239-472-9111 or toll free 1-800-656-9111.

Kindest Regards,

Royal Shell Vacations